

热点前瞻

深圳华强介入旅游业 积极关注

经受住周四沪深大盘暴跌考验的个股定然备受主力呵护,后市值得投资者重点关注。深圳华强(000062)周四公布三季报,每股收益达到0.42元,出乎市场预期,当前市盈率不足30倍,是沪深市场典型价值洼地,因此遭到大资金的重点关注。

激光头生产基地 公司是我国大型电子元件企业,主营计算机硬件产品,高科技智能娱乐产品,网络通信产品的开发、生产和销售,在沪深股市中被称为激光三剑客之一。

大腕点股

京能热电(600578) 新能源巨头 有望反弹

在经过短线急跌后,市场也需要一个小幅反弹过程,特别是对于那些本身质地优秀、属于估值洼地的个股来说,短线急跌正是一个机会,如新能源巨头京能热电。公司为国华能源第二大股东,国华能源已成为国内占有风电

随着社会科技的向前发展,激光产业进入了蓬勃的发展时期,公司在深圳市梅林建立的华强梅林高科技工业园区已成为世界上最大的激光头生产基地,公司持有深圳三洋华强激光电子有限公司股份,三洋华强激光是我国首家大规模生产光盘驱动器的关键产品激光头的企业,生产性能优越的激光头并应用于多媒体系列产品,产业前景极其广阔。由于激光头及其系列产品凝聚着光学、电子、精密机械、微电脑、新材料和微细加工

等高新技术之精华,是当今最尖端科技的结晶。

巨资投向旅游业

旅游业作为无烟工业,受到国家政府的支持,而人民生活水平的提高,更使旅游业前景诱人,也使黄山旅游、中青旅等旅游股备受投资机构追捧。

公司出资与芜湖市华强旅游城投资开发有限公司共同组建芜湖市方特欢乐世界旅游发展有限公司,建设开发的高科技主题公园及其周边旅游商业配套设施,是一个将多种主题融为一体的时尚动感公园,该项目被称为中国的

迪斯尼,在国内房地产价格大涨的背景下,公司有望分享丰厚的投资收益。此外,公司欲出资开发新疆旅游,一项高科技旅游园区项目有望在新疆乌鲁木齐动工兴建,前景相当看好。

逆势上行 积极关注

从二级市场上看,前期该股跳空涨停后频频放量,周四股价逆暴跌之势反攻,走出典型的仙人指路之形态,显示出主力颇具信心,短期强势上行态势相当明显,操作上建议投资者不妨积极关注。

(第一创业证券 陈靖)

美的电器(000527) 盘升格局 有望维持

随着国民消费水平的不断提高,目前公司经营进入高速发展时期,QFII在二级市场大幅增持该股,显示外资对公司未来发展前景给予了认同。从二级市场上看,受增发被否的影响,进入今年8月份以来,该股一直在30元上方反复震荡整理,其走

势完全独立于大盘,但主力护盘相当坚定,尤其是在近期大盘的宽幅震荡中,该股却始终保持震荡盘升走势,一旦市场止跌企稳,后市有望继续呈现震荡走高走势,操作上建议投资者予以密切关注。

(九鼎德盛 朱慧玲)

三机构今日掘金

用友软件(600588) 软件龙头 回调吸纳

公司系软件行业的龙头企业之一,前三季度每股收益高达1元左右,未来业务将平稳发展。目前该股连续调整后下跌空间有限,回调可少量吸纳。

(申银万国)

大众公用(600635) 超跌严重 有望反弹

公司是上海乃至华东地区最重要的燃气供应商,区域垄断优势较为明显。短线该股连跌七期,超跌严重,疲弱走势与其基本面格格不入,有反弹要求。

(天信投资 王飞)

水井坊(600779) 估值合理 密切关注

公司生产的白酒类产品已形成了以水井坊、全兴品牌的高档产品为主,以成都大曲等产品为辅的产品结构模式。目前该股估值合理,可积极关注。

(方正证券 华欣)

交通银行(601328) 品牌价值高 汇丰参股

公司是我国第五大商业银行,也是第一家在国际资本市场上上市的我国商业银行。在世界品牌实验室发布的2006年中国最具价值品牌排行榜上,交行品牌价值位列银行类品牌第一位。公司还最先在中国商业银行领域进行财务重组、引入海外战略投资者以及海外上市,第二大股东已是汇丰银行,因此具有独特的外资概念。此外,公司还具备股指期货概念,是国内第一家申请到中金所仿真交易特别结算资格的银行,股指期货推出将对公司带来较大的利好。

(博星投资)

精选个股

万科A(000002) 地产航母 抗跌性佳

周四两市股指破位下跌,跌停个股一大片,但地产板块却整体走强。而万科A作为地产板块精神领袖,是两市地产板块之中唯一值得大资金参与的个股,该股周四逆势走强,成交金额位于两市前列,值得市场重点关注。

公司是国内房地产行业的领跑者,也将成为国内房地产行业集中度提高的历史创造者以及最大受益者之一。目前公司全国化布局已树大根深,形成了强大的规模优势,成长性十分好。而公司目前以高价定向增发,将进一步提高其竞争力。

进入10月以来,即使面对宏观调控压力,权威机构也纷纷对公司推荐甚

至增持评级。中投证券最近的研究报告指出,在宏观调控下,房地产行业加速整合,龙头公司、优势公司强者恒强,将因此获得更大的市场份额,获得更多超额回报,公司2007至2009年的业绩仍将保持高速增长,未来1年内公司合理股价应为49.6元,维持推荐的投资评级,权威机构纷纷看好公司值得市场深思。

地产板块在宏观调整的大背景下,最近两个月走势明显滞后于股指以及其他基金重仓蓝筹品种,技术上补涨要求迫切。周四两市股指破位下跌,市场出现系统性风险,而万科A放量走强,该股走强并非一般主力所为,大资金参与迹象明显,值得关注。

(大通证券 董政)

建设银行(601939) 优质低价银行 稳健走高

高估值下市场的上涨乏力终究演化成个股筹码的大幅松动,在此情况下,投资者近期应保持格外谨慎,等待趋势明朗再操作为宜,这里建议关注建设银行。

公司是一家我国领先的商业银行,为客户提供全面的商业银行产品及服务。按今年上半年资产总额计算,公司是我国第二大银行,公司贷款市场份额和存款市场份额都相当可观。在诸多领域位于行业领先地位,是国内商业银行中唯一拥有工程造价评估资质的银行。到2008年,公司要

基本建立专业化和差别化的营销服务体系,客户营销服务仍以传统的支行为主转变为以大公司服务团队、理财中心、个人贷款中心等专业化的营销服务机构为主。到2010年,基本完成业务结构转型。到2015年,接近世界一流银行水准。到2020年,成为世界一流的银行。

该股上市后定位合理,机构资金也是积极参与,近期由于受股指震荡影响而出现一定整理走势,但盘面显示主力资金大笔买单不时出现,主力护盘坚决,建议投资者适当关注。

(金百灵投资)

中国银行(601988) 蓝筹品质 中线关注

公司业务涵盖商业银行、投资银行和保险三大领域,凭借全球化的网络及其优质的服务、雄厚的实力,在国内市场保持着独特的竞争优势,是国内最大的国际业务银行。

公司拥有完善的海外分支机构网络,可与境内机构共同实现对境内客户提供基于同一平台下的境内、外金融服务,这一资源构成了公司吸引国内优质客户的重要砝码,是与同业竞争的优势。公司上半年的营业利润、税后利润均呈现大幅度增长,实现股东应享税

后利润295.43亿元,同比增长51.7%,每股盈利0.12元。

值得关注的是,金融市场业务已经成为中行的重要盈利来源之一,并已基本形成清晰的业务管理线,即全球业务、全球投资、全球资产管理、债务资本市场、票据融资五大产品线。

从走势上看,该股近期呈明显稳步上行态势,并构成明显的上升通道,近日创新高后震荡回落,周四受到大盘下跌影响有所走低,但下探低点恰位于通道下轨处,且成交量继续萎缩,技术指标也得到了有效调整,中期上升趋势并未改变,可积极关注。(北京首证)

实力机构猎物

首创股份(600008) 逆势上涨的水务龙头

周四沪深大盘出现大幅度下挫,不过盘面显示,有些个股由于前期调整充分,反而逆市上涨,明显有资金介入,首创股份就是这样一只个股。首创股份是我国水务行业的龙头企业,通过不断资本扩张,目前在北京、广东、安徽、山东、陕西、浙江等拥有多家水务子公司。从走势上看,周四该股在大盘暴跌之际逆市上涨,周四盘中曾下跌6%以上,尾盘在大量资金介入后逆市大涨,最终上涨近4%,有构筑圆弧底形态的趋势,投资者可逢低适当关注。

(浙商证券 陈泳潮)

报告精选

津滨发展 跌破拟增发价 有望反弹

周四地产股能承受住暴跌逆势收红,那么一旦市场短线反弹,地产板块很可能率先上攻,建议关注超跌地产股津滨发展(000897)。

对房地产产品的需求也将持续稳定增长,津滨发展作为滨海地区核心房地产商,未来面临巨大的历史性发展机遇。前期公司拟非公开发行股票,拟增发价为13.37元,而周四津滨发展收盘于12.27元,较拟增发价13.37元还低8.22%。

今年中报显示,嘉实主

题精选混合型基金的1691万股位居第一大流通股股东,中国人寿保险有两个品种分别是其第二和第十大流通股股东,而这些机构多为二季度建仓,在周四大盘暴跌情况下,该股依然未跌破周二低点,这是典型的短线止跌信号,短线有望展开强势反弹。

(国海证券 王安田)

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. It lists various stocks and their performance metrics.